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１ 防災訓練に参加してどうでしたか？ 
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防災訓練アンケート集計結果 

２ 今後、防災訓練の機会があったら参加したいですか？ 
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防災訓練アンケート集計結果 

３ 防災訓練の機会があったら、参加を他の人に勧めますか？ 
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防災訓練アンケート集計結果 

４ 防災訓練に参加し、防災に関する意識は高まりましたか？ 
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防災訓練アンケート集計結果 

５ 災害発生時、家族と連絡する方法を決めていますか？ 
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防災訓練アンケート集計結果 

６ 印象に残っている訓練は何ですか？（複数回答可） 
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防災訓練アンケート集計結果 

７ 今回の経験で感じたことを自由に書いててください。 

（全学年一部抜粋） 

･万が一に備えて防災訓練を行うことは大事だと感じました。このような大がかりな防災訓練に参加したのは初めてだったの 

で、いい経験になったと思います。 

・本当の地震が来たとき焦らずに非難するためにも防災訓練に参加して自分の命は自分で守りたいと思いました。 

・本格的な避難訓練は、今回が初めてだったのでいろいろな体験ができました。いざとなった時の対処法みたいなことも知 

れたし、普段の事故などにも使えそうなこともまなべました。今後の生活に活かしていこうと思います。 

・負傷者が複数人いたときの搬送方法を間近で見ることができて凄いと感じた。はしご車での救出を初めてみれてよかった。 

・自分は直接参加せず見てるだけだったけど、実際に生徒や地域の人が実際に参加して避難者役や負傷者役、校舎に取り 

残され助けてもらうなどという体験はとても良い体験だなと思いました。実際災害が起きた時自分の命を守りながら助け 

を求めている人を自分にできる範囲内で手助けしたいなと思いました。 

・災害はいつ起こるか分からないので日頃から防犯グッズなどを常備しといて対策できるようにしておきたいと思いました。 

・災害が起きても、落ち着いて行動しようと思いました。電気や水道が使えなくなっても、それらに対応した機関があり、少し 

は安心できるなと思いました。災害が起こったとき活躍する仕事は、とてもすてきだなと思いました。 

・今回のような市の防災訓練という規模の大きな防災訓練はやったことがなく、自治体の消防車や救急車、自衛隊などが連 

携している様子が見れたのでとてもいい機会になりました。自分は黒石市民ではないので自分の住んでいる地域の避難 

場所はどこなのか、起こった災害について備えられることはあるのかなどを考えておくべきだと改めて実感しました。 

・訓練をすることによって冷静に避難できるので大事だと思った。消防士さんやレスキュー隊、救急隊、自衛隊、ガスや水道 

会社、地域の方などたくさんの人たちのおかげで命が助かったりするので人のありがたさがわかった。実際に大きな災害 

が起こったときは、少しでも誰かのためになるような行動をしたいと思った。 

・これから乾燥の時期になって、火事が起きやすくなると思うので、まずしっかり火事が起きないような生活をし、万が一火事 

になってしまった時のための動き方を身につけておきたいです。また今回は、地震が起きた時の訓練もあったので地震時 

の逃げ方、対策を覚えておきたいです。 

・いつ何が起こってもどのような行動をすれば良いのかが学べました。また機会があれば、自ら取り組んで行きたいです。 

初めてで良い経験になりました。 

・10年に一度の機会がうちらの代に当たったことは大変良かったと感じています。ボランティアの係に参加すればよかった 

なと思いました。生で見る放水の迫力、はしご車の長さに驚きを隠せませんでした。救急車も音まで鳴らしてかなり本格 

的な訓練であったなという気持ちです。とても良い経験でした。 

・災害が起きた時にすぐに避難し、避難する場所も事前に家族と確認したいと思いました。 

・地域の人たちと訓練するのは貴重だったし、その中で血圧測定という役割ももらって、地域の人との関わり方や災害時の 

行動を見直す事ができて良かったです！！ 

・今回の訓練では、地域の方々も参加していたため、実際に災害が起こった時のことをイメージしやすかった。今回の経験 

を生かせるように日頃から防災への意識を高めていこうと思った。 

・段ボールベッドを作ってみてとても強度があってすごいと思いました 

・日本は災害大国で、こういった災害たちにも正しい対策をしていきたいと思った。 

・私は見学だけだったけどトリアージなどドラマで見たことがあるものを実際に見ることができていい経験になりました。 

・実際に消防の人たちがどのように救助活動をするのかを見ることができ、とても緊迫した空気のなかで、素早く行動できる 

のはとてもすごいと思った。 




